
Ціль 6. Чиста вода та належні санітарні 
умови

«Забезпечення наявності та сталого 
управління водними ресурсами та 

санітарією».



Всесвітній день водних ресурсів

22 березня уже тридцятий рік поспіль відзначають Всесвітній день водних ресурсів. Цей
міжнародний пам’ятний день був запроваджений у 1993 році Генеральною Асамблеєю ООН як
нагадування про значущість води для забезпечення сталого економічного розвитку та соціального
добробуту. Цього дня в різних країнах світу відбуваються заходи, спрямовані на підвищення
поінформованості широких верств населення щодо необхідності збереження ресурсів чистої води
та їхнього раціонального освоєння.

Чимало представників Харківського університету в різні часи займалися вивченням водних
ресурсів нашого краю, дбали про їх збереження і дбайливе використання. Так, засновник
університету Василь Каразін писав про необхідність збереження чистих і повноводних річок, на що
насамперед безпосередньо впливає збереженість лісів. Також просвітник розробляв плани
очищення русел річок у Харкові та досліджував цілющі властивості мінеральних вод з джерел у
басейні річки Орель.

Представники Харківського університету активно займалися вивченням водних ресурсів і в
наступні роки. Зокрема, у 1862 році спеціальна комісія медичного факультету Харківського
університету зробила висновок, що Березівські мінеральні води за своїм хімічним складом
виявляють схожість з водою джерела Спа (в Бельгії) і можуть бути використані з лікувальною
метою, що поклало початок відомому бальнеологічному курорту.
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Всесвітній метеорологічний день
23 березня відзначають Всесвітній метеорологічний день. Він

був започаткований у 1961 році за ініціативою Всесвітньої
метеорологічної організації, яка діє під егідою ООН.

Основна його мета — продемонструвати суттєвий внесок
національних метеорологічних і гідрологічних служб у забезпечення
безпеки і добробуту суспільства. Щороку для проведення
Всесвітнього метеорологічного дня обирають спеціальну тему,
пов’язану з проблемами дослідження погоди, клімату і води. У 2023
році вона має назву «Зміни себе — зміни майбутнє», що закликає
людей вжити заходів у власному житті, щоб змінити спосіб
використання та споживання води, а також управління водними
ресурсами.

Одним з перших, хто відстоював важливість метеорології як
науки та прикладної сфери діяльності, став засновник Харківського
університету Василь Каразін.

У 1810 році він першим у світі висловив ідею про необхідність
створення широкої мережі метеорологічних станцій для комплексних
спостережень за погодою. Вчений писав: «Ці спостереження будуть
найважливішою послугою для метеорології й дадуть змогу зробити її
точною наукою, тобто наукою обчислювати та пророкувати погоду у
певному місці та часі». Першу в Україні метеорологічну станцію він
організував у своєму маєтку в селі Кручик (в сучасному
Богодухівському районі Харківської області) і проводив там
дослідження упродовж кількох десятиліть.

Нині проблеми метеорології досліджують на факультеті
геології, географії, рекреації та туризму Каразінського університету.
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Kharkiv Green Urban Fest 2023

17 червня 2023 року в ЄрміловЦентрі

Каразінського університету відбувся Kharkiv

Green Urban Fest 2023 у межах реалізації

міжнародного науково-дослідного проєкту Fusilli

(Fostering the Urban Food System Transformation

through Innovative Living Labs Implementation).

Цей проєкт отримав фінансування з програми

досліджень та інновацій Європейського Союзу

«Горизонт 2020» за грантовою угодою

№101000717.

https://karazin.ua/news/kharkiv-green-urban-fest-2023/

Усі охочі мали змогу взяти участь у майстер-класі із вирощування мікрозелені від

ГО «Грін-Ландія». Також було роздано 50 наборів для вирощування мікрозелені вдома.

Головна мета — це побудова якісної продовольчої системи в місті Харків, тож ці набори

є першим кроком до зеленого майбутнього. Особливо це стосується реалізації стратегії
впровадження Цілей сталого розвитку ООН.
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В рамках програми EU4 Environment Water and Data 
відбувся семінар “Nature-based solutions”

6 липня 2023 року в рамках програми EU4 Environment Water and Data відбувся семінар
“Nature-based solutions”. Головною метою семінару є сприяння глибшому розумінню та
прийняттю природоорієнтованих рішень у країнах Східного партнерства. Це розуміння має
важливе значення для інтеграції цих рішень у програми заходів Планів управління річковими
басейнами. Зараз такі плани розробляються у Вірменії (басейн Північної річки), Грузії (басейни
річок Енгурі та Ріоні) та Україні (басейн річки Дніпро). Семінар зібрав понад 100 учасників,
серед яких експерти з Вірменії, Азербайджану, Грузії, Молдови та України.

Каразінський навчально-науковий інститут екології представляв в.о. завідувача кафедри
екології та менеджменту довкілля Андрій Ачасов з доповіддю «Contour and melioration
agriculture in Ukraine».
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